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PROTOCOLON°®

Escola: Data: /

Nome:

Endereco:

Telefone:

Nome do Responsavel:

Data Nascimento: / / Idade: anos
Estatura de Nascimento.:__ cm Pesode Nascimento: _ g
Notas de Apgar: ___ / Altura:___ m  Peso: kg
IMC: Class:

Relagéo cintura/quadril: class:

Observacdes:(medicamentos, repeténcia, queixas, patologias)
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Café da manha:  Horério: Local:

Colacao: Horario: Local:

Almoco: Horario: Local:
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Lanche: Horério: Local:

Jantar: Horério: Local:

Ceia: Horério: Local:
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AVALIAGAO DA DIETA
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8/

PAES, MACARRAD, CEREAIS E VEGETAIS DE AMIDO (BATATA, NHAME,
MANDIOCA, ABOBORA E OUTROS)

& OU MAIS PORGOES

o 0O o o o 0O
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MONITORAMENTO DO DESENVOLVIMENTO INFANTIL

Nome do aluno:
Data de nascimento: / / .
Peso ao nascer: Comprimento ao nascer:

Mome da mde:

Nome do pai:
Data Idade Peso Estatura IMC Observaches
Cdfmm/aasa Aajmen/dd { Wiograma) (metro) {gfmity
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Aluno;

Meninos: 2 a 20 ancs de idade
Percentil de estalura-por-idade e peso-por-idade

B 14 1% 18 17 18 19 20
Idade (anos) |1 Tem.

Nome da mbe; :
== = e
Nome do pai: S S~ e S5 52 e

0
I
il
3

r::-l:-!mm] I

-

e

98 28

S0

Coe o140

8
8
owmu

14

50 1 104

._E",,;‘H
%
-

= ;.’ ‘r.,. m{_m‘

SE-7ad57a:7 ca EREREEEREEERERER N 10

e s SSSSESSSSSESESSESE: 'm-su-
Z=SSESSSSSSSESSESSSESsSSSsSsIE=3

Lagf 154 ========== EE=S=E==========: 151_1.',

SEsEss=s=s=== Bl e==cc=se=ca ==

2 3 4 5 6 7 8 B 101 12 13 14 15 16 T 18 19 20

Pt e My 30, 3300 rmasibed 117100}

BOUACE Dwowioped by T Hrbons Carms b e FEETEE o1 (0MERR por
P Pl Corier S Chvirne Dibdns P meirstions o Paea P e | 2000

iy e ek, g grw i atacts BAFEN  HEALTHITS FEDFLE"

LED

222



—ESTITUR.I—

14 15 16 17 13 18 20

Menings: 2 a 20 ancs de idade
Percentil de estatura-por-idade e peso-por-idade
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Maninos: 2 8 20 anos de idade
Percentil de indice de massa corporal-por-idade (IMClidade)

Observagbes importanies:

Com o equipamenio adequado, a crhianca vestindo apenas
barmuda & camiseta, posicions-la no centro da plataforma da
balanga e pesd-la cusdadosamente, anotar o valor na ficha do
aluno,

A sstatura deverd ser tomada com o aluno encoslado na parade
desde 0s pés alé a cabega e com o olhar para o horizonte, anotar
o valor na ficha do aluno.

Calcular o IMC através da seguinte forma: peso do aluno em KG
dividido pela estatura em melro @ dividir novamente pela estatura
am melro. Exemplo: 45KgM,5m = 30/1.5 = 20. IMC = 20 Hg/m2
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Meninas: 2 a 20 ancs de idade
Percentil de estatura-por-idade e pesc-por-idade (IMClidade)
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Meninos: 2 a 20 ancs de idade
Percentil de estatura-por-idade e peso-por-idade

Aluno;
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14 15 16 17 13 18 20

Menings: 2 a 20 ancs de idade
Percentil de estatura-por-idade e peso-por-idade

Nome da mie:
MNome do pal:
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Maninos: 2 8 20 anos de idade
Parcentil de estatura-por-idade e paso-por-idade (IMChidade)

Observacies importanies:

Com o equipameanio adequado, a crianga vestindo apanas

bermuda & camisela, posicsond-ta no centro da plataforma da
balanga & pesi-la cuidadosamente, anclar o valor na ficha do

aluno,
Aestatura deverd ser tomada com o aluno encostada na parede

desde os pés ald a cabeca e com o olhar para o harizonte,
anotar o valor na ficha do aluno.

Calcular o IMC atraviés da soguinte forma: peso do aluno em KG
dividido pala estatura em mabro o dividic novamente pela estatura

em metro, Exemplo: 45Kgi,5m = 30/1,5 = 20, IMC = 20 Kg/m2
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Meninas: 2 a 20 anos de idade
Parcentil de estatura-por-idade e peso-por-idade (IMChidade)

Com o equipamento adequado, a crianga vestinds apanas e o e et

bermuda & camiseta, posiciond-ia no centro da plataforma da e
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A estalura deverd ser lomada com o aluno encostado na parede ===
desds os pés abl a cabeca o com o olhar para o harizonte, i
angalar o valor na ficha do aluno. 1 1 1 1 1
Calcular o IMC alravés da sequinte forma; peso do aluno em KG  |=— == 25t N
dividido pela estatura em matro @ dividir novamente pela estatura At 'Rj 1 20—
em metro, Exermplo; 45Kg/1,5m = 30/1,5 = 20, IMC = 20 Kg/m2 R :
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